
  

ALESTO SELECTION®

Noix nature   
• non salées
• 7,98 € - 3,99 €  

à l’achat de 2 pièces   
n° 26704

ESMARA® - LIVERGY® 

Clogs
• voir p. 12
n° 436054 - 436055 - 100370699 - 100370624

Raisins noirs  
sans pépins  
• préemballés
n° 80485

2 x 200 g - 9,98 EUR/kg

1 + 1 
GRATUIT

PROMO

-47%

500 g - 2,50 EUR/kg

1.
25

2.39

HIGHLIGHT

4.
99

Champagne 
Comte de 
Senneval Brut* 
• 12,5 % vol.
• notre champagne 

maison
• 27,78 € - 13,89 € à 

l’achat de 2 pièces
n° 98985

PROMO

1 + 1 
GRATUIT
2 x 75 cl - 9,26 EUR/l

PROMO

1 + 1 
GRATUIT

2 x 400 g - 6,24 EUR/kg

 

 

TRÊS VELAS ®

Migas  
de paloco 
• 9,98 € - 4,99 €  

à l’achat de  
2 paquets

n° 03426

Croissant  
brioché
• 0,69 € la pièce
• 4,14 €- 2,07 €  

à l’achat de  
6 pièces

n° 5902245

Avocat 
• 2,78 € - 1,39 €  

à l’achat de  
2 pièces

n° 80616

PROMO

3 + 3 
GRATUITS
6 x 85 g - 4,06 EUR/kg

PROMO

1 + 1 
GRATUIT

CUIT
SUR PLACE

PRIX BAS

*Notre savoir-faire se déguste  
avec sagesse

Du MERCREDI
20/03 au 26/03

www.lidl.lu

DU VENDREDI 22/03 AU 24/03

LUX 2024/12

À PARTIR DU MERCREDI 20/03

DU MERCREDI 20/03 AU 26/03



EXCLUSIEF 

voor onze 

Lidl Plus- 

klanten.

2024/122

GENÉISST  
 DRAUWEN   
OUNI KÄREN

prix le plus bas du marché et maintenant, 10 % de réduction supplémentaire

1 coupon par client,  
offre non cumulable avec 
d’autres promotions.

10%   
DE RÉDUCTION 

sur tous les fruits et 
légumes frais

EXCLUSIVEMENT  

pour nos  

clients  

Lidl Plus.

Poires Queen’s Forelle  
• une chair croquante sucrée et parfumée 
n° 80282

Champignons  
fins	 	
n° 83015

-31%

250 g - 3,56 EUR/kg

0.
89

1.29

1 KG

-47%

500 g - 2,50 EUR/kg

1.
25

2.39

Raisins noirs  
sans pépins  
• préemballés 
n° 80485

PROMO

1 kg

2.
49

20/03

-10 %

Plus d’informations et conditions à la p. 22-23



2024/12 3

EXCLUSIEF 

voor onze 

Lidl Plus- 

klanten.

 FESTIVAL VUN DEN ZALOTEN 

Salade iceberg  
n° 82031

la variété de salade  
la plus croquante,  
idéale pour garnir les 
sandwiches 

1.
49

125 g - 11,92 EUR/kg

Salade	multicolore	avec	racine	
n° 82114

une combinaison 
de trois variétés de 
salade, également avec 
racine 

1.
09

la pièce

la racine assure  
une très longue  
conservation 

Roquette 
• préemballée
n° 82135

a un petit goût 
de noix piquant 

1.
49

125 g - 11,92 EUR/kg

Mini-épinards bio  
n° 84394

un peu plus petites 
et plus arrondies, les 
feuilles de cette variété 
d’épinards sont idéales 
pour les salades 

-31%

la pièce

0.
75

1.09

EXCLUSIVEMENT  

pour nos  

clients  

Lidl Plus.

Champignons  
fins	 	
n° 83015

Laitue  
n° 82071

1.
09

la pièce

Plus d’informations et conditions à la p. 22-23

Du MERCREDI
20/03 au 26/03



2024/124

 LECKER  
 REDUKTIOUNEN 

Haché préparé  
bœuf et porc  
n° 7407993

OPGEWUESS 
ZU 

LËTZEBUERG

Carbonnades de bœuf 
n° 7402633

Chipolatas de poulet  
n° 08025

Ailes de poulet 
n° 7403142

-36%

800 g - 6,24 EUR/kg

4.
99

7.82

800 G

-21%

1 kg

7.
49

9.50

1 KG

3 KG

-20%

3 kg - 4,53 EUR/kg

13.
59

16.99

500 g - 11,98 EUR/kg

5.
99

7.49

-20%

Plus d’informations et conditions à la p. 22-23



2024/12 5

Roulades de lapin  
à	la	méridionale
•  lapin élevé en parc 
• ultra tendre
n° 7406942

Burgers calzone  
• à base de viande de bœuf farcie  

de mozzarella épicée 
n° 7408365

Filets de pangasius  
• produit décongelé 
n° 186272

Burgers de cabillaud 
• produit décongelé  
n° 7401674

PROMO

500 g - 19,98 EUR/kg

9.
99

PROMO

2 x 140 g - 14,25 EUR/kg

3.
99

-25%

700 g - 10,56 EUR/kg

7.
39

9.93

-20%

6 x 100 g - 8,25 EUR/kg

4.
95

6.23

2 
PIÈCES

6 
PIÈCES

4 POUR

4 x 130 g - 5,75 EUR/kg

2.
99

3.56

Pains au chocolat XXL  
n° 5615833

un format et  
un goût très  
généreux 

Croissant	brioché
• 0,69 € la pièce
• 4,14 €- 2,07 € à l’achat de 6 pièces
n° 5902245

PROMO

3 + 3 
GRATUITS
6 x 85 g - 4,06 EUR/kg

Plus d’informations et conditions à la p. 22-23

Du MERCREDI
20/03 au 26/03

CUIT
SUR PLACE

PRIX BAS

  LES PROMOS DE NOTRE BOULANGERIE  



2024/126

 UN RÉGAL À PRIX MINI DANS NOTRE BOULANGERIE  

Pain	multicéréales	
n° 92779 

Pain grand-mère 
n° 02165 

Petit	pain	de	seigle	bavarois	
n° 5900915

Petit	pain	double	
n° 67890

Pain aux noix 
n° 118290 

0.
35

110 g - 3,18 EUR/kg

0.
35

94 g - 3,72 EUR/kg

1.
99

750 g - 2,65 EUR/kg

1.
15

400 g - 2,88 EUR/kg

1.
49

380 g - 3,92 EUR/kg

CUIT
SUR PLACE

PRIX BAS

Chez Lidl, vous trouverez chaque jour une large gamme de pains et viennoiseries de 
qualité, fraîchement sortis du four, à prix mini. Et ça c’est vraiment Four’midable !

Plus d’informations et conditions à la p. 22-23
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DELUXE ®

Mini-moelleux  
n° 7406530

DELUXE ®

Assortiment	 
de nougats  
n° 7406615

  

DELUXE ®

Coffret	de	macarons	sucrés	 	
• goût chocolat, vanille, framboise, pistache et 

caramel salé
n° 7406418

DELUXE ®

Fruits	confits	
• au goût de poire, d’abricot et de cassis
n° 7408569

 

LE PATISSIER ®

Petit	gâteau	
crème	au	beurre	
• goût vanille, 

chocolat ou moka 
n° 7402063

PROMO

8 x 24 g - 15,57 EUR/kg

2.
99

PROMO

145 g - 24,07 EUR/kg

3.
49

PROMO

2 x 90 g - 22,17 EUR/kg

3.
99

PROMO

2 x 100 g - 9,45 EUR/kg

1.
89

35 
PIÈCES

2 
PIÈCES

2 
RAMEQUINS

12 
PIÈCES

8 
PIÈCES

-25%

455 g - 16,46 EUR/kg

7.
49

9.99

-26%

180 g - 11,06 EUR/kg

1.
99

2.69

PROMO

480 g - 9,35 EUR/kg

4.
49

  
 

DELUXE ®

Cheese-cake 
• chocolat blanc 

ou noisette
n° 5227448

DELUXE ®

Crème brûlée 
•  un délice classique 

dans des ramequins 
allant au four 

n° 48618 

PROMO

200 g - 8,95 EUR/kg

1.
79

 

LIMITED EDITION ®

Mini-éclairs  
au chocolat  
• fourrés de pudding  

au goût de vanille 
n° 7400917

vite décongelés, ces 
macarons régaleront 
vos invités 

Fréijoersgenoss

Plus d’informations et conditions à la p. 22-23

Du MERCREDI
20/03 au 26/03



2024/128

LIBEERT ®

Petits	œufs	 
en chocolat 
•  plusieurs sortes 
n° 7408931 - 7408932 - 7408933 

PROMO

de 98 g à 100 g  
à partir de 26,90 EUR/kg 

2.
69

NUTELLA ®

Pâte	à	tartiner	
aux noisettes  
• 11,03 € le pack 

promo  
n° 7408930

2E À

-30%
2 x 1 kg - 5,52 EUR/kg

 

  

SAINT ALBY ®

Jambon  
traditionnel	 
XXL   
n° 7401577

NESTLÉ ®

Barres	chocolatées	 	
•  Nesquik, Lion ou Fitness 
• 3,89 € le pack promo 
n° 7406951 - 7406952 - 7406953

PROMO

6 + 6 
GRATUITS

de 282 g à 300 g  
à partir de 12,97 EUR/kg

2E À

-50%
2 x 150 g - 7,47 EUR/kg 

SONDEY ®

Choco	sticks	 	 	
•  chocolat au lait  
• 1,49 € la pièce 
• 2,98 € - 2,24 € 

à l’achat de 2 pièces 
n° 12896

BELLAROM ®

Café soluble  
• plusieurs sortes 
n° 07535

2 x 500 g - 7,99 EUR/kg

7.
99

10.98

2 POUR

PICK 
&MIX

-20%

188 g - 14,31 EUR/kg

2.
69

3.37

Sandwiches  
au	beurre	XXL	 	 	
n° 03218

-20%

14 x 45 g - 2,21 EUR/kg

1.
39

1.75

Plus d’informations et conditions à la p. 22-23
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VARTA ®

Piles 
• AA ou AAA 
• 9,99 € le pack 

promo 
n° 208971

PROMO

10 + 10 
GRATUITS

 

  

SAINT ALBY ®

Jambon  
traditionnel	 
XXL   
n° 7401577

RED BULL ®

Boisson  
énergisante  
• classic 
n° 175107 

W5 ®

Eau de Javel 15° XXL  
n° 01619

-30%

5 l - 0,40 EUR/l

1.
99

2.87

5 L

COCA-COLA ®

Boisson 
rafraîchissante		
•  regular cherry ou  

zero lemon
• 11,38 € - 5,69 €  

à l’achat de 2 packs
n° 197306 - 208709

PROMO

1 + 1 
GRATUIT

2 x 6 x 33 cl - 1,44 EUR/l

OASIS ®

Limonade 
• plusieurs  

sortes 
• de 2,35 € à  

3,29 € la  
bouteille 

• par exemple :  
3 bouteilles goût 
tropical pour  
7,05 € - 4,70 €  
3 x 2 l - 0,78 EUR/l 

n° 7401317 - 7401319 - 7401320 - 7401323 - 
7401324 - 7407608 - 7408263 - 7408454

PROMO

2 + 1 
GRATUIT

PICK 
&MIX PICK 

&MIX

TAHITI ®

Gel douche  
• mangue ou lotus 
• de 2,69 € à 3,09 € la pièce
• par exemple : 4 pièces de mangue pour 

10,76 € - 5,38 € - 4 x 250 ml - 5,38 EUR/l
n° 7408192 - 7408193

PICK 
&MIX

PROMO

2 + 2 
GRATUITS

PROMO

6 x 25 cl - 4,66 EUR/l

6.
99

7.74

Boissons  
alcoolisées*
• gin (37,5 % vol.),  

rhum brun (40 % vol.),  
vodka (37,5 % vol.),  
whisky écossais 3 ans 
d’âge (40 % vol.) ou  
amaretto (28 % vol.)

• de 4,95 € à 7,99 €  
la pièce

• par exemple :  
1 bouteille d’amaretto  
pour 4,95 € - 3,96 € -  
70 cl - 5,66 EUR/l

n° 01324 - 19763 - 143719 - 5200218 - 02429

-20%

PROMO

*Notre savoir-faire se déguste avec sagesse
Plus d’informations et conditions à la p. 22-23

Du MERCREDI
20/03 au 26/03
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Fréijoersgenoss

PROMO

200 g - 19,95 EUR/kg

3.
99

FAVORINA

Œuf géant 
croustillant	
• chocolat blanc 

ou au lait
n° 172301

PROMO

200 g - 12,45 EUR/kg

2.
49

FAVORINA ®

Œufs de 
Pâques	en	
chocolat 
• œufs en chocolat 

noir, blanc et au 
lait ou fourrés de 
praliné 

n° 92750 - 52851

FAVORINA ®

Lapin de  
Pâques	décoré	
• chocolat noir ou 

au lait 
n° 31954

PROMO

250 g - 6,36 EUR/kg

1.
59

1 KG

FAVORINA ®

Œufs	de	Pâques	en	chocolat	
• chocolat blanc, noir ou au lait 
n° 01933 - 01935 - 01936

FAVORINA ®

Assortiment	
d’œufs en 
chocolat 
n° 29211

400 g - 6,98 EUR/kg

2.
79

3.49

-20%

PROMO

4 x 36 g - 17,99 EUR/kg

2.
59

FAVORINA

Œufs en chocolat à vider 
à la cuillère  
• à la crème au chocolat ou à la crème de lait
n° 116211

PROMO

1 kg

4.
89

Plus d’informations et conditions à la p. 22-23

Du MERCREDI
20/03 au 26/03



H
: 8

5-
90

cm

2024/12 11

PROMO

la pièce

4.
79

PROMO

la pièce

7.
99

PROMO

la pièce

4.
99

Fleurs de  
printemps	 	
• hauteur : 14 cm 
• plusieurs sortes : pensées,  

pâquerettes... 
• plusieurs couleurs 
• 10 pièces par plateau  
n° 58285

Kalanchoé 
• taille du pot : 23 cm 
• hauteur : 25 cm 
n° 182180 

Kalanchoé dans un pot en 
céramique	avec	décoration	 
de	Pâques	 	
• taille du pot : 7 cm • hauteur : 15 cm 
• plusieurs variétés et couleurs
n° 172609

GRANDIOL

Engrais pour  
arbustes	à	petits	fruits 
n° 193200

Lapin	de	Pâques	 
et kalanchoé   
• taille du pot : 6 cm 
• hauteur : 14 cm 
• plusieurs sortes  
n° 58412

PROMO

le plateau

1.
99

PROMO

la pièce

3.
49

PROMO

2,5 kg - 1,40 EUR/kg

3.
49

PROMO

la pièce

2.
49

2,5 KG

H
: 6

4 
cm

Arbres	fruitiers		
• taille du pot :  

9,5 x 9,5 cm 
• plusieurs sortes, e.a. 

poiriers, pommiers, etc.
n° 58327

Calla dans un vase  
en	verre	avec	 
décoration	de	Pâques	
• taille du pot : 12 cm 
• hauteur : 40 cm 
• jaune ou blanc  
n° 134321

Arbustes à  
petits	fruits	 	
• taille du pot : 

11 x 11 cm 
• plusieurs  

sortes
n° 58329 

PROMO

la pièce

6.
99

Plus d’informations et conditions à la p. 22-23

À 
L’EXTÉRIEUR

ARROSAGE 
ABONDANT

ARROSAGE 
RÉGULIER

ARROSAGE 
LIMITÉ

PLEIN 
SOLEIL

MI-OMBRE
À 

L’INTÉRIEUR

Du MERCREDI
20/03

Du VENDREDI
22/03



2024/1112

ESMARA®

Robe en mousseline 
• tailles 36 à 46
n° 435032 - 100372379

ESMARA® - LIVERGY®

Jean 
• 98-99 % coton
1. jean sweat : tailles 48 à 56
2. jean coupe super skinny : 

tailles 36 à 46
n° 370545 - 455359 - 100372170

ESMARA®

Pantalon palazzo 
• taille haute et pinces 

profondes à la taille 
• tailles 36 à 46
n° 447161 - 100370889

LIVERGY®

Pantoufles 
• pointures 40 à 45
n° 437185 - 100369552

ESMARA® - LIVERGY®

Sabots 
1. pointures 36 à 41
2. pointures 40 à 45
n° 436054 - 436055 - 100370699 - 100370624

HIGHLIGHT

9.
99

HIGHLIGHT

4.
99

READY
TO GO

12.
99

9.
99

21

1

2

3.
99

Plus d’informations et conditions à la p. 22-23
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HIGHLIGHT

9.
99

HIGHLIGHT

3.
99

6.
99

LUPILU ®

2. Set de 2 jeans 
pour enfants
• mélange de coton
• tailles 98 à 128
• 12,99 € le set
n° 437235

LUPILU®

1. Set de 2  
t-shirts en  
coton pour  
enfants
• 95-100 % coton
• tailles 98 à 128
• 3,99 € le set
n° 437246 - 437249 - 100372216 - 100372215

LUPILU®

Set de 2 bodies  
à manches longues  
en coton bio 
• 100 % coton bio 
• tailles 62 à 92
n° 428444 - 428450

LUPILU®

Cardigan pour 
enfants
•  tailles 98 à 128
n° 440295 - 100372227

LUPILU®

Sneakers pour enfants
• pointures 25 à 30
n° 449330 - 449340 - 100372217 - 100372181

Sabots pour enfants
• pointures 24 à 35
n° 447620 - 100370877

1

2

2 
PIÈCES

6.
99

2E À

-40%
action uniquement valable  
du 20/03 au 26/03 inclus

PICK 
&MIX

2 
PIÈCES

2 
PIÈCES

Plus d’informations et conditions à la p. 22-23

Du MERCREDI
20/03
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3 ANS

À PARTIR DE

Poupée Barbie
•  4 variantes au choix
• env. 33 cm de haut
n° 469096

GARAN
ZIA

 • G
ARANTIA • GUARAN

TE
E 
• G

ARANTIE •

 3 ANS

À PARTIR DE

 
MAX.
50 KG

PLAYTIVE

Trottinette pour  
enfants à roues LED 
• 2 ou 3 roues
• guidon réglable en hauteur
• frein sur la roue arrière
n° 437055 - 100372143

1AN

À PARTIR D’

LUPILU®

Tour à empiler 
• 2 variantes au choix 
• 10 pièces
n° 427276

3 ANS

À PARTIR DE

PLAYTIVE

Animaux jouets 
•  5 variantes au choix
• 5 pièces
• env. 14 cm de haut max.
n° 425752

Coussin à mémoire  
de forme 
• 4 variantes au choix
• pour faire un câlin ou pour s’endormir
n° 440218 - 100370883

19.
99

7.
99

7.
99

5.
99

HAVE  
FUN

HIGHLIGHT

5.
99

Plus d’informations et conditions à la p. 22-23
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7.
99

4.
99

3 ANS

À PARTIR DE

PLAYTIVE

Tapis puzzle 
• env. 96 x 96 cm (chiffres et lettres) ou  

93 x 93 cm (animaux et véhicules ou formes)
• 18 à 80 pièces
n° 435129 - 100370628

3 ANS

À PARTIR DE

UNITED OFFICE®

Aimants 
•  100 lettres magnétiques ou 90 chiffres et 

symboles arithmétiques magnétiques
n° 434352

 2 ANS

À PARTIR DE

Livre de coloriage ou de jeux 
•  6 variantes au choix
• 64 p.
n° 439118

 4ANS

À PARTIR DE

Cahier d’activités 
• 5 variantes au choix  
• avec feutre et pages effaçables
• 22 p.
n° 434340

toutes les tailles sont combinables

HIGHLIGHT

3.
99

1.
99

Plus d’informations et conditions à la p. 22-23

Du MERCREDI
20/03
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ALLES 
FIR DEN 
AUTO

PARKSIDE®

Douilles pour  
visseuse à  
percussion
• set de 3 douilles pour écrous de 

roues de voitures : 17, 19 et 21 mm
n° 383704

PARKSIDE®

Minicompresseur 
• débit d’air : max. 22 l/min 
• pression : max. 10 bars
• fonctionne sur prise 12 V 

(allume-cigare)
• 3 adaptateurs incl.  

(pour ballons, matelas 
gonflable, etc.)

n° 436027 - 100372053

PARKSIDE®

Produits  
d’entretien  
pour voiture 
• 5 variantes  

au choix
• env. 400 ml
• 3,99 € la pièce
n° 436029

SONAX

Spray nettoyant 
pour voiture 
• env. 500 ml
n° 454750

PARKSIDE®

Lampe de travail 
rabattable sans fil  
• lampe latérale dans boîtier 

rabattable
• flux lumineux : env. 600 lm max.
• batterie 3,7 V (2 Ah) et câble de 

recharge USB incl.
n° 436035 - 100372108

ULTIMATE SPEED®

Tapis pour coffre 
• antisalissures et  

déperlant
• peut être découpé  

sur mesure
• env. 120 x 80 cm
n° 436025 - 100372054

2 POUR

5.
99

7.98

9.
99

3.
99

7.
99

PARKSIDE®

Visseuse à percussion 
sans fil, 20 V 
• vitesse de rotation :  

0-2 300 tr/min
• fréquence de frappe :  

0-3 000 cp/min
• couple : max. 400 Nm
• batterie 20 V (4 Ah) et 

chargeur incl.
n° 383682 - 800006329

4.
99

HIGHLIGHT

79.
99

14.
99

PICK 
&MIX

GARAN
ZIA

 • G
ARANTIA • GUARAN

TE
E 
• G

ARANTIE •

 

Coffre de toit  
Quasar avec serrure
• volume : env. 320 l
• système de montage traditionnel 

avec des boulons en « U »  
de 80 x 35 mm

n° 412086
149.

00

GARAN
ZIA

 • G
ARANTIA • GUARAN

TE
E 
• G

ARANTIE •

Plus d’informations et conditions à la p. 22-23

Du MERCREDI
20/03
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GARAN
ZIA

 • G
ARANTIA • GUARAN

TE
E 
• G

ARANTIE •

LIVARNO HOME 

Lampadaire à LED
• variateur tactile
• flux lumineux : 2 x 1 200 ou 2 x 1 300 lm
• 3 000 K (blanc chaud)
• 23 W • env. 120 cm de haut
n° 389532 - 100357971

Inclus

 

LIVARNO HOME 

Plafonnier à LED
•  flux lumineux : max. 2 400 lm
• avec lumière décorative colorée
• max. 20 W
• avec ou sans effet ciel étoilé
• env. 34 x 7,5 cm
• télécommande incl.
n° 423940

LIVARNO HOME 

Ampoules à LED
• 2 ou 3 pièces
• 2 x E27 (806 lm - 7,3 W), 3 x E14 (470 lm - 4,2 W 

ou 470 lm - 4,9 W) ou 3 x E27 (470 lm - 4,2 W)
n° 424666

LIVARNO HOME 

Lampe de table à LED
• flux lumineux : 470 lm
• 2 700 K (blanc chaud)
• culot : E14 • 4,2 W
• abat-jour en verre fumé moderne
n° 448372 - 100368489

12.
99

LIGHTEN 
UP

3.
99

GARAN
ZIA

 • G
ARANTIA • GUARAN

TE
E 
• G

ARANTIE •

LIVARNO HOME 

Plafonnier à LED
• flux lumineux : 470 lm par ampoule
• 3 000 K (blanc chaud) • culot : E14
• 4,9 W par ampoule
• spots pivotants et orientables
• 4 ampoules LED
n° 396157

HIGHLIGHT

29.
99

grâce au support magnétique, la réglette 
se retire facilement pour être rechargée

Inclus

LIVARNO HOME 

Réglette sous meuble sans fil
• avec détecteur de mouvements
• flux lumineux : 100 ou 200 lm
• rechargeable via USB-C avec batterie intégrée
• env. 31 x 2,8 cm ou env. 30 x 4 cm
n° 437068

8.
99

GARAN
ZIA

 • G
ARANTIA • GUARAN

TE
E 
• G

ARANTIE •

LIVARNO HOME 

Applique murale/
plafonnier à LED
• flux lumineux : 1 800-2 800 lm
• 3 000 K (blanc chaud)
• env. 52-110 cm de long • 19-23,5 W
• 3 niveaux de luminosité réglables par 

interrupteur mural
n° 389529

39.
99

49.
99

29.
99

Plus d’informations et conditions à la p. 22-23

Du VENDREDI
22/03
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LIVARNO HOME 

Tapis en jute
• 100 % jute
• rectangulaire  

(env. 80 x 150 cm)  
ou rond (env. 100 cm ø)

n° 441907 - 100372402

14.
99

LIVARNO HOME 

Plaid
• 100 % coton
• env. 130 x 170 cm
n° 435785 - 100372524

se glissent l’un sous 
l’autre pour un 
encombrement minimal

GARAN
ZIA

 • G
ARANTIA • GUARAN

TE
E 
• G

ARANTIE •

 

LIVARNO HOME 

Set de 3 supports 
des plantes
1. env. 22 x 22 x 30 cm
2. env. 26 x 26 x 60 cm
3. env. 30 x 30 x 90 cm
n° 436928 - 100372522

LIVARNO HOME 

Bougie parfumée
• 4 variantes au choix
• durée de combustion : 32 ou 45 heures
• env. 10 cm ø et 10-11,5 cm de haut
n° 435775

HIGHLIGHT

3.
99

HIGHLIGHT

7.
99

LIVARNO HOME 

Set de 2 photophores 
ou lanternes
• 3 variantes au choix 
• env. 38 cm de haut max.
n° 453452 - 100372383

9.
99

LIVARNO HOME 

Plafonnier ou  
lampe de table à LED
•  flux lumineux : 806 ou 470 lm
• température de couleur : 3 000 K
n° 450136 - 100372408

19.
99

MAKE  
IT  

COSY

1

2

3

29.
99

GARAN
ZIA

 • G
ARANTIA • GUARAN

TE
E 
• G

ARANTIE •

 

LIVARNO HOME 

Étagère à  
chaussures  
extensible
• espace de  

rangement  
pour 14 paires de chaussures

• env. 63,4-118 x 45,5 x 21,5 cm
n° 498826

17.
99

MAX.
5 KG

Plus d’informations et conditions à la p. 22-23
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MAX.

110 KG
 

LIVARNO HOME 

Pouf-coffre avec espace 
de rangement, 47 l
•  espace de rangement : env. 47 l
• assise amovible
• env. 40 x 40 x 40 cm
n° 436920

11.
99

Inclus

AURIOL® 

Horloge murale  
radioguidée
•  indication de l’heure, de la température et 

du degré d’humidité en un coup d’œil
• env. 25 cm ø
n° 405669

12.
99

convient aussi pour le 
nettoyage des tapis et 
tissus d’ameublement

SILVERCREST® 

Nettoyeur à vapeur 2 en 1
• vapeur prête en 30 secondes env.
• avec nettoyeur à main amovible
• capacité du réservoir d’eau :  

env. 350 ml
• 8 embouts pour différents types 

de surfaces incl. • 1 500 W
n° 436418

D
O

UX
 POUR LA PEAU                                THERMOACTIF

MICRO
FIBRE

D
O

U
X POUR LA PEAU                         THERMOACTIF

MICRO
FIBRE

LIVARNO HOME 

Set de 4 chiffons 
en microfibre
• env. 32 x 32 cm
n° 447846

2.
99

AURIOL® 

Écrin pour montres ou 
coffret à bijoux aspect cuir
•  écrin pour 6 montres ou coffret à 

bijoux avec écrin de voyage 
amovible

n° 390274 - 390287

4 
PIÈCES

12.
99

HIGHLIGHT

39.
99

SILVERCREST®

Aspirateur 2 en 1 
• utilisable comme aspirateur 

à main ou aspirateur balai
• bac à poussière : env. 600 ml
• longueur du cordon 

d’alimentation : env. 6 m
• support mural incl. 
• 600 W
n° 391617

GARAN
ZIA

 • G
ARANTIA • GUARAN

TE
E 
• G

ARANTIE •

HIGHLIGHT

39.
99

GARAN
ZIA

 • G
ARANTIA • GUARAN

TE
E 
• G

ARANTIE •

 

GARAN
ZIA

 • G
ARANTIA • GUARAN

TE
E 
• G

ARANTIE •

LIVARNO HOME 

Étagère pour enfants
• 9 compartiments amovibles en 

tissu avec fond renforcé
• env. 65 x 62 x 30 cm
n° 497121

29.
99

Plus d’informations et conditions à la p. 22-23

Du VENDREDI
22/03
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Vous êtes plutôt jardin botanique ou potager ? 
Ou peut-être voyez-vous votre jardin comme un 

espace de bricolage ? Ou comme une aire de jeux ? 
Chez Lidl, vous trouverez tout l’assortiment  

pour le jardin de vos rêves.   
 SANS MÊME DÉPENSER DES FORTUNES. 

2024/1220

PARKSIDE : 
CONVIENT 

AUX SYSTÈMES 
DE TUYAUX 
STANDARD

PARKSIDE® 

Arrosoir
• volume :  

env. 5 l
• graduation  

en litres
n° 437365

HIGHLIGHT

2.
99

PARKSIDE® 

Chariot enrouleur de tuyau
• pour les tuyaux d’arrosage de 60 m x 13 

mm ø (1/2”) ou 35 m x 19 mm ø (3/4”)
• cadre en aluminium extensible
n° 440109 - 100372047

HIGHLIGHT

19.
99

PARKSIDE® 

Pistolet d’arrosage avec 
set de raccordement
•  3 variantes au choix
• pistolet d’arrosage  

réglable en continu de la 
brume au jet puissant

n° 437348 - 100372031
1.

99

PARKSIDE® 

Lance ou 
pistolet 
d’arrosage
• pistolet d’arrosage 

réglable en 
continu de la 
brume au jet 
puissant

• lance d’arrosage 
avec 4 positions, 
de la brume au jet 
puissant

n° 420735

PARKSIDE® 

Set de tuyau 
d’arrosage, 20 m
• env. 20 m x 13 mm ø (1/2’’)
• une lance réglable en continu,  

un nez de robinet et 2 raccords  
pour tuyau incl.

n° 497241 - 100346750

PARKSIDE® 

Arroseurs de jardin
•  3 variantes au choix
• surface d’irrigation : 

jusqu’à env.  
314 m² max.

• portée : jusqu’à  
env. 20 m max.

n° 415045 - 100360727
7.

99
PARKSIDE® 

Sélecteur 4 voies
• 4 raccords avec débit 

réglable en continu
n° 404271 - 100360567

9.
99

GARAN
ZIA

 • G
ARANTIA • GUARAN

TE
E 
• G

ARANTIE •

HIGHLIGHT

11.
99

2.
99

Plus d’informations et conditions à la p. 22-23
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 OFFRE DU JOUR ! UNIQUEMENT LE 22/03 

2024/12 21

SCHEURICH® 

Cône d’arrosage
•  4 variantes au choix 
• capacité : env. 150 ml
• pour un arrosage 

goutte à goutte
n° 437104 - 100360704

4.
99

PARKSIDE® 

Pompe immergée
•  convient pour les eaux 

claires et légèrement 
chargées

• débit : max. 10 000 l/h 
• profondeur 

d’immersion et  
hauteur de 
refoulement :  
max. 7 m • 400 W

n° 454389  - 100372775

MAX.
20 KG

PARKSIDE® 

Potager
• capacité : env. 20 l 
• env.  

60 x 45 x 27 cm
n° 498065 - 100372013

19.
99

PARKSIDE® 

Pulvérisateur à 
pression
• volume : max. 2 l
• pression : max. 2 bars
• réglable du jet plein au 

brumisateur
n° 437353 - 100372021

4.
99

PARKSIDE® 

Set de 2 gants 
de jardinage
• main : 100 % coton 
• picots antidérapants
n° 437358

2.
99

PARKSIDE® 

Set de 2 sacs de 
plantation
•  pour fraises (max. 

40 l), pour pommes 
de terre (max. 43 l) 
ou pour usage 
universel (max. 56 l)

n° 437352 - 100372058
4.

99

 

PARKSIDE® 

Treillis en bois
• pour toutes sortes de 

plantes grimpantes
• env. 200 x 60-85,7 cm
n° 437368

4.
99

ZOOFARI® 

Hôtel à 
abeilles et à 
insectes
• en bois avec aides 

à la nidification en 
matériaux naturels 

• avec crochet de 
suspension

• env. 26 x  
13,5 x 8,5 cm

n° 437344

HIGHLIGHT

3.
99

2 
PAIRES

2 
PIÈCES

29.
99

39.99

-10 €

GARAN
ZIA

 • G
ARANTIA • GUARAN

TE
E 
• G

ARANTIE •

action uniquement valable avec l’app Lidl Plus le 22/03

Plus d’informations et conditions à la p. 22-23

Du VENDREDI
22/03
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DOUSSY ® 

Adoucissant 
•  plusieurs sortes 
• de 2,29 € à  

2,49 € le flacon  
n° 157983 - 157986 - 184358

2 x 1,5 l - 1,16 EUR/l

3.
49

4.78*

2 POUR

PICK 
&MIX

SAINT ALBY ®

Salami finbec  
n° 04022 

BIZ BIZ ®

Loempias  
• mini loempias ou  

loempias vietnamiens 
n° 6607315

2 POUR

de 2 x 480 g à 2 x 564 g -  
à partir de 4,42 EUR/kg

4.
99

7.18

-21%

150 g - 11,93 EUR/kg

1.
79

2.29

PICK 
&MIX

CATISFACTIONS ® 

Snacks  
pour chats  
•  fromage, poulet  

ou saumon
• 3,69 € la pièce
• 14,76 € - 7,38 € à l’achat de 4 pièces
n° 09786 - 09787 - 09788

4 x 180 g - 10,25 EUR/kg

2 + 2 
GRATUITS

PROMO

PICK 
&MIX

2 POUR

2 x 213 g - 7,02 EUR/kg

2.
99

3.78
NIXE ®

Saumon rose sauvage  
• avec peau et arêtes 
n° 139663

*Le prix barré est calculé en combinant la variante la plus chère et la variante la moins chère

SUPER WEEK-END
 PENSEZ À FAIRE VOS PROVISIONS 

Les promotions mentionnées dans ce dépliant sont valables uniquement pendant les jours indiqués et dans la limite des stocks disponibles. Les stocks par magasin étant limités, il est possible que certains articles soient épuisés prématurément. Si vous achetez 
plusieurs articles à des prix différents dans le cadre d’une action Pick & Mix, la réduction s’applique sur les articles les moins chers. Pour les actions Multibuy et Pick & Mix, la réduction est appliquée selon un certain pourcentage sur la base du prix de tous les articles. 
Les pourcentages de réduction sont toujours arrondis au cent inférieur. 
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SCHWEPPES ®

Indian tonic  
• regular ou zero 
• 13,18 € - 6,59 €  

à l’achat de 2 packs 
n° 7405400 - 08182

PROMO

1 + 1 
GRATUIT

2 x 6 x 50 cl - 1,10 EUR/l 

PROMO

1 + 1 
GRATUIT

FREEWAY ®

Iced tea regular  
• 5,98 € - 2,99 € à l’achat de 2 packs 
n° 165141

SNACK DAY ®

Pinda flips  
• 2,78 € - 1,39 €  

à l’achat de 2 
pièces 

n° 28359

WOOLITE ®

Lessive liquide 
• plusieurs sortes 
• de 6,99 € à  

9,99 € la pièce
• par exemple :  

2 pièces de  
délicat pour  
13,98 € - 6,99 €  
2 x 32 lavages -  
11 cents par lavage 

n° 09810 - 09813 - 09948 - 01192

PROMO

1 + 1 
GRATUIT

2 x 6 x 33 cl - 0,76 EUR/l 

PICK 
&MIX

*Notre savoir-faire se déguste avec sagesse

CHEVALIER DE FAUVERT ®

Cabernet Sauvignon*
cabernet sauvignon 

• parfait avec le bœuf, le gibier 
et les fromages affinés

• France, Languedoc-Roussillon, 
2022

• 13 % vol. 
• 9,90 € - 4,95 €  

à l’achat de 2 bouteilles 
n° 116788

 1+1 

GRATUITGRATUIT

2 x 75 cl - 3,30 EUR/l

1 + 1 
GRATUIT

PROMO

PROMO

1 + 1 
GRATUIT

 2 x 200 g - 3,48 EUR/kg 

PICK 
&MIX

  

ALESTO SELECTION ®

Noix nature   
•  non salées
• 7,98 € - 3,99 € à l’achat de 2 pièces  
n° 26704

2 x 200 g - 9,98 EUR/kg

1 + 1 
GRATUIT

PROMO

*Notre savoir-faire se déguste avec sagesse
Plus d’informations et conditions à la p. 22-23

SUPER WEEK-END
 PENSEZ À FAIRE VOS PROVISIONS 

Vous trouverez le logo ASC ou MSC sur l’emballage de notre poisson issu de la pêche durable. Pour plus d’informations à ce sujet, allez sur msc.org ou asc-aqua.org. Plusieurs de nos articles portent également le logo Rainforest Alliance. Rendez-vous sur ra.org pour en 
savoir plus. TVA et cotisation Recupel comprises dans les prix. Les articles illustrés peuvent présenter des différences par rapport aux articles en magasin. Sous réserve d’erreurs typographiques. É.R. LIDL, 170a, Route de Soleuvre - 4670 Differdange.

Du VENDREDI
22/03 au 24/03
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 1+1 

GRATUITGRATUIT
Poivrons 
pointus  
doux 
• 5,98 € - 2,99 € 

 à l’achat de 2 
paquets

n° 82637

Mini-steaks de dinde  
• 11,58 € - 5,79 € à l’achat de 2 paquets  
n° 140643

PROMO

1 + 1 
GRATUIT

 2 x 180 g - 5,53 EUR/kg

PROMO

1 + 1 
GRATUIT

2 x 400 g - 7,24 EUR/kg

PROMO

1 + 1 
GRATUIT

2 x 200 g - 3,98 EUR/kg

SONDEY ®

Mini cakes Panda  
•  fourrage moelleux au goût fraise  

ou chocolat
• 3,98 € - 1,99 € à l’achat de 2 pièces  
n° 168130

Cordon bleu  
• 9,18 € - 4,59 € à l’achat de 2 paquets 
n° 6604135

PROMO

1 + 1 
GRATUIT

2 x 340 g - 6,75 EUR/kg

CHEF SELECT ®

Salade de poulet  
• andalouse, nature ou hawaï
• 3,18 € - 1,59 € à l’achat de 2 pièces
n° 7400307

PICK 
&MIX

PICK 
&MIX

Petit pain  
au chorizo 
• 2,38 € - 1,19 €  

à l’achat de  
2 pièces

n° 5905014 

PROMO

1 + 1 
GRATUIT

2 x 500 g - 2,99 EUR/kg

CUIT
SUR PLACE

PRIX BAS

PROMO

1 + 1 
GRATUIT

2 x 110 g - 5,41 EUR/kg

Plus d’informations et conditions à la p. 22-23

Uniquement le LUNDI  
et le MARDI
25/03 et 26/03



2 + 1

-30%

-33%

Produit laitier 
riche en protéines

Frites fraîches 
précuites

Beurre aux herbes 
ou l‘ail

2024/12

CETTE SEMAINE, 
 ENCORE PLUS DE PETITS  
 PRIX DANS VOTRE  
 APP LIDL PLUS 
DÉCOUVREZ-LES TOUS DANS L’APP

CHEF SELECT & YOU ®

Frites fraîches précuites 
n° 09820

SNACK DAY ®

Salsa dip   
•  plusieurs sortes 
n° 11890

3 x 200 g - 3,30 EUR/kg

2 + 1 
GRATUIT

PROMO
MILBONA ®

Produit laitier  
riche en protéines  
•  plusieurs sortes
• 0,99 € la pièce 
• 2,97 € - 1,98 € à l’achat de 3 pièces 
n°  150828

125 g - 11,12 EUR/kg

1.
39

1.99

-30%

1 kg

0.
99

1.49

-33%

1 KG

MILBONA ®

Beurre aux herbes ou à l’ail 
n° 7402833

PICK 
&MIX

de 300 g à 315 g - à partir de 3,14 EUR/kg

0.
99

1.39

-28%

Du MERCREDI
20/03 au 26/03

Plus d’informations et conditions à la p. 22-23


